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ACTA DEL CONSEIO DE DEPARTAMENTO Nq 1.64
14  de  Movo  de  2012

El lunes, t4 de mayo de 2012 a las 10.00 horas, en segunda convocatoria, se reúne
el Consejo de Departamento de Estomatología, en la Sala de Grados de la Facultad
de odontología, en sesión extraordinaria, con el siguiente orden del día:

ORDEN DEt DÍA

1. Votación de la/s propuesta/s de Comisión Titular y Suplente que debe
acompañar a la petición de convocatoria pública de una plaza de Profesor
Catedrático de Universidad con perfil de "Materiales Odontológicos,
Equipamiento, Instrumentación y Ergonomía I y II" formulada por la
Profesora Fátima Sánchez Aguilera.

La relación de asistentes figura en el documento anexo.

El Director preside la sesión, que queda abierta a las 10.0L horas, dando lectura al
Orden del día. Explica que, este Consejo de Departamento se reúne para iniciar los
trámites de petición de una plaza de catedrático para nuestro Departamento, que
se fundamenta en la obtención por parte de la Profesora Estrella Osorio Ruiz de la
correspondiente acreditación por parte de la ANECA. Quiere hacer constar que nos
alegramos de su acreditación y felicitamos públicamente a la Profa. Estrella Osorio
por ella.

Aunque al basarse en un derecho subjetivo esta solicitud no requiere la aprobación
del Consejo de Departamento, sí que se requiere la votación de las propuesta o
propuestas (si las hubiere) de las Comisiones Titular y Suplente que han de juzgar
el concurso de acceso.

A continuación, el Director del Departamento expone que sólo se ha presentado
una propuesta de Comisión Titular y Suplente, y que ha sido presentada por la
Profesora Fátima Sánchez Aguilera (la propuesta se adjunta a este documento).
Por lo que va a proceder a su lectura. Una vezleída, el Director pregunta si alguno
de los presentes desea realizar una propuesta alternativa. Dado que no existen
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propuestas alternativas, pregunta si alguno de los asistentes tiene inconveniente
en que se apruebe la propuesta por asentimiento. Queda aprobada por
asentimiento la propuesta Comisión Titular y Suplente.

EI Director del Departamento dice que se comunicará la petición de plaza y la
propuesta de miembros de Comisiones Titular y Suplente aprobada al
Vicerrectorado de Ordenación Académica para su aprobación, en su caso, por el
Consejo de Gobierno.

El Director levanta la sesión, son las 70,0T horas del 14 de mayo de20t2

Granada, a 14 de mayo de 2011

Secrétaria del Departamento
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